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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 

DAKO-CZ ROZŠIŘUJE VÝROBUA NABÍRÁ 
NOVÉZAMĚSTNANCE 

 

Zbrusu nové servisní středisko, rozšíření výrobních prostor, komplexní řešení logistiky 
uvnitř společnosti, náborová kampaň do výrobních i technických pozic. Společnost 
DAKO-CZ, výrobce brzdových systémů a komponentů pro kolejová vozidla,prožívá 
navzdory koronavirové pandemii mimořádný rok.V němž zřejmě překoná loňské 
rekordní tržby, které poprvé v historii firmy překonaly hranici jedné miliardy.  
 
O další rozvoj společnosti, která je v regionu významným zaměstnavatelem se zajímal i 
hejtman Martin Netolický. „Pardubický kraj má podle aktuálních dat nejnižší procento 
nezaměstnaných v celé republice, za což vděčíme právě takovým společnostem, jako je 
DAKO-CZ. Prožíváme kvůli pandemii covid-19 složité časy a jsem rád, že máme v kraji firmy, 
kterým se daří, jedou naplno, a dokonce nabírají nové zaměstnance. Navíc bez potřeby 
pomoci od státu či kraje. O tom, že společnost je dobrým zaměstnavatelem, svědčí také fakt, 
že před několika dny získala krásné druhé místo v krajském kole soutěže Firma roku,“ ocenil 
DAKO-CZ hejtman Martin Netolický. 
 
Nové servisní středisko otevřela společnost DAKO-CZ na červnové akci pro zaměstnance. 
Připomněla si při ní 100. výročí narození vynálezce Josefa Daňka, který v polovině minulého 
století spoluzaložil tradici výroby brzd pro kolejová vozidla v Třemošnici. Akce se mohla 
uskutečnit po rozvolnění protipandemických opatření, jimiž DAKO-CZ díky přísným opatřením 
prošlo bez jediného nakaženého zaměstnance.  
 
„Servisní centrum vzniklo na místě bývalé prototypové dílny a významně navýší kapacitu firmy 
v poskytování servisních služeb zákazníkům. Je vybaveno nejmodernějšími technologiemi 
a zaměří se opravy většiny typů brzdových systémů a komponentů. Oprava brzdových dílů 
bude ve většině případů probíhat výměnným způsobem, což přispěje ke značnému zkrácení 
doby oprav jak přímo v DAKO-CZ, tak u provozovatelů oprav,“ sdělilLukáš Andrýsek, výkonný 
ředitel společnosti. 
 
Rozšířená montážní hala umožnila firmě zefektivnit výrobu, a především navýšit její kapacitu. 
Hala byla dostavěna ještě před vypuknutím pandemie covid-19. V průběhu září zde bude 
instalována první automatizovaná linka. Zároveň za plného provozu probíhá kompletní projekt 
logistika naplánovaný tak, aby došlo k maximálnímu zefektivnění výroby. Ukončen bude na 
přelomu října a listopadu. 
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„Rozšíření výroby a projekt logistika nám pomohou zvládnout rostoucí poptávku po našich 
produktech. Železnice doposud zažívala boom, a to jak v osobní dálkové i příměstské 
dopravě, tak v nákladní dopravě. Díky této renesanci železniční dopravy jsme zakázkově 
naplnění a aktuálně sháníme několik desítek nových pracovníků jak do montáže, tak do 
servisního centra a k nim odpovídající počet technicko-hospodářských pracovníků,“ uvedla 
Dagmar Matúšová, generální ředitelka DAKO-CZ. 
 
DAKO-CZ v minulém roce poprvé překonalo miliardový obrat a v růstu by mělo pokračovat 
i v letošním roce. Nové zakázky aktuálně realizuje pro polské, slovinské i indické dopravce. 
Společnost ani v jarních měsících při první vlně pandemie a uzavření ekonomiky nepřerušila 
výrobu. Rozšíření výroby umožní společnosti realizovat více nových zakázek, nové servisní 
středisko zase zajistí práci i v případě omezení novovýroby z důvodu recese a znamená tedy 
pro DAKO-CZ větší stabilitu. 
 
 

O DAKO-CZ, a.s. 
Společnost DAKO-CZ je předním výrobcem pneumatických, elektromechanických 
a hydraulických brzdových systémů pro kolejová vozidla s více než 200letou tradicí. Firma 
s ročním obratem kolem 40 milionů eur (což je jedna miliarda českých korun), na kterém se ze 
70 % podílí zahraniční zakázky, sídlí v Třemošnici ve východních Čechách. Většinovým 
vlastníkem společnosti je společnost CZECHOSLOVAK GROUP a.s. Druhým akcionářem je 
společnost Tatravagónka Poprad a.s., nejvýznamnější výrobce nákladních železničních vozů 
a podvozků v Evropě. Tatravagónku spoluvlastní skupina Optifin Invest a přepravní 
společnost Budamar Logistics. 
V červnu roku 2019 firma vzdala hold vynálezci Josefu Daňkovi, který v poválečných letech se 
svou vývojovou skupinou vyvinul klíčové prvky pneumatického brzdového systému, 
a přejmenovala ulici, ve které sídlí, na Josefa Daňka 1956. Rok 1956 v názvu znázorňuje rok, 
kdy došlo k mezinárodnímu schválení pneumatického brzdového systému DAKO CV, CV1 
a CV1D. 
DAKO-CZ dodává brzdové systémy a komponenty pro nákladní a osobní vozy, příměstské 
jednotky, lokomotivy, vozy metra i tramvaje. Kromě společností Siemens Mobility a Stadler 
Rail AG patří mezi odběratele produktů společnosti DAKO-CZ například též Tatravagónka 
Poprad a.s. či Škoda Transportation a.s. Kolejová vozidla s brzdami DAKO je možné vidět 
nejen v Evropě, ale také v Číně, Indii, Malajsii, Indonésii či Alžírsku, kde společnost 
spolupracuje se světovými výrobci kolejových vozidel a provozovateli kolejové dopravy. 
Společnost má vlastní vývoj, disponuje moderní zkušební laboratoří a konstrukčním 
pracovištěm. 


